

COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE DIN ROMANIA-S.A.
C.N.A.I.R. - D.R.D.P. TIMISOARA
Nr.50/1170/15.03.2017

REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR

la concursul organizat pentru ocuparea a: 1 post de muncitor calificat constructor la District Carașova/SDN Caransebeș/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Totești/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Iliia/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Eșelnița/SDN Orșova/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Dumbrava/SDN Timișoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Cruceni/SDN Timișoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Țipari/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Orțișoara/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara și 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Pecica/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara.

În urma analizării de către membrii comisiei a dosarelor depuse de candidați la concursul pentru ocuparea a: 1 post de muncitor calificat constructor la District Carașova/SDN Caransebeș/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Totești/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Iliia/SDN Deva/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Eșelnița/SDN Orșova/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Dumbrava/SDN Timișoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District Cruceni/SDN Timișoara/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Țipari/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara, 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Orțișoara/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara și 1 post de muncitor calificat constructor la District CIC Pecica/Secția Autostrăzi/DRDP Timisoara se declară candidații :

1. Busuioc Dumitru - ADMIS;
2. Cotolan Adrian Valer - ADMIS;
3. Geara Florin - ADMIS;
4. Olariu Adrian-Paun - RESPINS - lipsa certificat/atestat calificare profesionala.

Contestatiile se depun în termen de 24 h de la afișarea pe site-ul DRDP Timisoara a rezultatelor.

Candidații care se vor prezenta la susținerea probei scrise/probei practice, au obligația de a se legitima cu un act de identitate valabil.

Probele de concurs, respectiv: proba practică și interviul, se vor desfășura în data de 16.03.2017 ora 10.00 la Secția Autostrăzi - Calea Dorobanților nr. 67 (DN 6 km 551+850) Timisoara.

Președinte: ing. Ghihor-Izdrăilă Sorin - Șef Departament Mentenanță/DRDP Timișoara

Secretar: c.j. Cojocaru Radu - consilier juridic - Compartiment Resurse Umane -DRDP Timisoara